Használati Útmutató

IDE JÖN A TERMÉK NEVE

Az Ön által vásárolt orsó minőségét az EnergoTeam csapata folyamatosan teszteli és ellenőrzi. Teszthorgászaink és fejlesztőink sok éve sikeresen dolgoznak azon, hogy mindenféle horgászmódszerhez a lehető legjobb orsót tudjuk kínálni, mind a jó ár-értékarányt igénylő hobbihorgászok, mind a profik részére.
Az orsó hosszú élettartamának megőrzéséhez hozzátartozik a megfelelő használat és a karbantartás. Ehhez adunk néhány hasznos tanácsot a továbbiakban.

Az orsó felszerelése:
Minden orsó felhelyezett hajtókarral és szállítási biztosítékkal kerül forgalomba.(van ilyenünk, vagy mind automata?) Használatba vételkor először oldja ki a recézett fejű csavart a ház szemközti oldalán, majd hajtsa fel a hajtókart és rögzítse a kart a recézett fejű csavarral az orsótengelyen. Soha ne erőltesse a hajtókar felhajtását, vagy zárását, ez az orsóház és az orsó sérüléséhez vezethet. Fontos, hogy az automatikus behajtható hajtókarral rendelkező orsók a fel- és lehajtáskor automatikusan beakadnak.

Az orsó felszerelése a horgászbotra

A botra való felszerelésekor figyeljen az orsó pontos illeszkedésére! Leggyakrabban csavaros orsótartóba kell illeszteni az orsót. Nyissa ki annyira az orsótartót, hogy elegendő helye legyen a teljes orsótalpnak, majd az elülső orsótalpat helyezze ütközésig az orsótartó vájatába. Az állítható orsótartó biztosító anyával fixálható az orsó a boton. Az orsó leszerelésekor fordított sorrendben járjon el.
Az orsó feltöltése horgászzsinórral

Miután az orsót felszerelte a botra, a dobot kézzel gyengén nyomva addig kel forgatni, míg a helyére pattan. A felkapókar felnyitása után a zsinórt s horgászbot vezetőgyűrűin keresztülvezetve a dobhoz kell erősíteni. A hajtókar előre tekerésével a felkapókar automatikusan zár, és elkezdődik a zsinór feltekerése. A zsinór egyenletes elhelyezkedéséhez a zsinórnak a feltekerés közben enyhén feszülnie kell. Az esetleges zsinórcsavarodást a zsinórtartó dob 180 fokos megfordításával küszöbölheti ki. A dobot úgy kell feltölteni zsinórral, hogy a dob peremétől  kb. 2-3 mm-re legyen.
Az orsófék beállítása

A rögzített orsók első vagy hátsó fékkel rendelkeznek (nyeletőfék?). Megfelelő beállítás esetén a fék megakadályozza a zsinórszakadást vagy a horgászbot eltörését. A féket kg. A zsinór szakítószilárdságának, ill. a bot teherbírásának 50%-ára kell beállítani. Ehhez a zsinórt át kell vezetni minden gyűrűn, és rögzíteni kell egy ponthoz. Eztán a horgászbotot a 45 fokos szögben tartva addig kell a zsinórt csévélni, míg kifeszül és a bot 90 fokos szögben hajlik meg. Csak ebben a pozícióban szabad a féknek lassan engednie a zsinóron a horgászbot hajlítási feszültsége következtében. Addig kell a féket oldással vagy zárással beállítani, míg el nem érjük ezt a hatást. Az óramutató járásának irányába forgatva a fékgombot a fékerő nő, ellenkező irányba forgatva csökken. A fék nem megfelelő beállítása miatt elszakadhat a zsinór, vagy eltörhet a horgászbot!

Tisztítás, karbantartás

A hajtókar levételéhez a visszaforgásgátlót állítsa ON helyzetbe és a hajtókart forgassa az óramutató járásának irányába. A kioldógomb benyomásával a dobot vegye le és a rögzítőcsavarok eltávolítása után leveheti a házról a fedelet. A szabaddá vált mechanizmust a szennyeződésektől tisztítsa meg és majd orsózsírral zsírozza be. Az orsó külső részeit tisztítószeres kefével, majd puha textíliával törölje át.
Asok sikert kívánunk Önnek termékünk használatával!
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